

证券代码：002151

证券简称：北斗星通

公告编号：2017-047

## 北京北斗星通导航技术股份有限公司 关于与东峡大通（北京）管理咨询有限公司 签署战略合作协议的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

近日，北京北斗星通导航技术股份有限公司（以下简称“公司”或“北斗星通”）与东峡大通（北京）管理咨询有限公司（OFO 共享单车运营方，以下简称“东峡大通”）签署了《战略合作协议》，为推动北斗在共享单车领域的应用以及共享单车核心技术的发展，建立双方长期稳定、优势互补的战略合作关系，实现资源共享、共赢发展，在充分协商的基础上，本着自愿、平等、互利、守信的原则，在本框架协议的范围务实有序的推进符合双方共同利益的合作项目。

### 一、交易对方介绍

公司名称：东峡大通（北京）管理咨询有限公司

住所：北京市海淀区北四环西路 58 号 11 层 1101 单元

经营范围：企业管理咨询；组织文化艺术交流活动（不含营业性演出）；会务服务；公共关系服务；市场营销策划；经济贸易咨询；计算机软件、网络技术、通讯技术开发、技术转让、技术咨询、技术服务；产品设计；计算机系统集成；数据处理（数据处理中的银行卡中心、PUE 值在 1.5 以上的云计算数据中心除外）；自行车租赁服务。（依法须经批准的项目，经相关部门批准后依批准的内容开展经营活动。）

法定代表人：戴威

注册资本：美元 100000 万元

东峡大通与公司不存在关联关系。

## 二、协议主要内容

### 1、宗旨

双方本着平等沟通，友好协商，积极务实，开放共赢的原则，建立全面、深入、可持续的战略合作伙伴关系，在北斗芯片、单车定位技术等方面探讨深入的合作机会，打造中国共享单车领域合作的典范，共同推动北斗在中国共享单车领域、以及海外一带一路相关国家的应用。

### 2、合作方向

在本框架协议范围内，双方有意在如下方向探讨并细化合作方案，并互为优先展开合作。

合作方向一：基于北斗定位芯片的产品合作。

北斗星通作为国内知名的北斗导航定位芯片等基础产品提供商，将向东峡大通提供满足共享单车需求的北斗定位芯片或支持北斗定位的通信定位一体化模块及相关技术支持与服务，以增强北斗星通在共享单车领域的产品竞争力；东峡大通作为共享单车领域领先企业，将应用北斗星通北斗定位芯片及通信定位一体化模块，并向北斗星通提供产品改进建议以促进双方产品竞争力的共同提升。

合作方向二：单车定位技术合作。

双方将在面向共享单车定位技术方面开展解决方案的联合开发，以持续提升共享单车的用户体验。

合作方向三：市场活动及政府项目。

双方将在与彼此相关的市场营销活动中开展合作，提升双方的品牌影响力；同时双方将在国家政策支持范围内，优先与对方联合申报相关政府项目并共同实施。

### 3、合作模式

本协议签署后，双方将尽快就协议中确定的合作事项进行具体商谈，并在各自履行必要的决策程序后另行签署专项合作协议，项目双方的具体权利义务关系以实际签订的专项合作协议及其它法律文件为准。

东峡大通承诺，在各专项合同中的产品、技术、服务，在同等条件下，给予北斗星通优先合作机会；北斗星通承诺，面向共享单车领域，在同等条件下，在

产品、技术、服务方面给予东峡大通优先支持。

#### 4、保密条款

协议任何一方对在合作过程中所获知的对方未向社会公开的数据、技术情报和商业秘密（包括但不限于双方基于本协议所提供对方之数据、软件、业务资料及其它一切文件、档案、电子邮件等），均负有保密义务。未经对方书面许可，任何一方不得将其泄露给第三方或运用于与本合作协议无关之工作，否则应承担违约责任并赔偿损失。

本协议终止之后，各方在本协议项下的义务将持续有效，并不因协议期满而终止，各方仍需遵守本协议之保密条款，履行其所承诺的保密义务，直到对方同意其解除此项义务，或事实上不会因为违反本协议的保密条款而给对方造成任何形式的损害时为止。

#### 5、合作期限

本协议有效期三年，自签订之日起生效。协议到期前壹个月，如双方没有异议，以书面形式签订续约协议。

### 三、对公司的影响

本次战略合作有利于双方发挥各自的优势，在北斗定位芯片、单车定位技术、市场活动及政府项目等方面开展合作。

北斗星通是国内最早从事导航定位业务的专业化公司，国内知名的北斗导航定位芯片等基础产品提供商。东峡大通是全球首个运营无桩共享单车的互联网企业，所运营的 OFO 小黄车遍布全世界 100 多个城市。公司本次与东峡大通合作，将依托双方在各自领域的优势，共同推动北斗定位芯片或支持北斗定位的通信定位一体化模块在共享单车领域的应用。同时双方将在面向共享单车定位技术方面开展解决方案的联合开发，以持续提升共享单车的用户体验。

本次签署的战略合作协议属于意向性协议，项目实施对公司业绩的影响具有不确定性。

## 四、重大风险提示

本协议为双方合作的原则性约定，具体合作事项由双方或旗下适合的法人主体另行签署相关协议依据以实施。公司将根据具体合作事项进展情况，按照《深圳证券交易所股票上市规则》、《深圳证券交易所中小板上市公司规范运作指引》等有关要求及时披露后续进展情况，敬请投资者注意投资风险。

## 五、备查文件

北京北斗星通导航技术股份有限公司与东峡大通（北京）管理咨询有限公司《战略合作协议》。

特此公告。

北京北斗星通导航技术股份有限公司

董 事 会

2017年5月22日